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Vezba 3

 [zracunati novi pad i

* Izracunati koordinate (X,, ¥;,, H,) temena P koje se nalazi na
pravcu ABC

Poduzni vertikalni presek
Teme P je novo teme vertikalne krivine

¢ Y=1303.56"
o X=681.304

h=2.500m

®

X=681.504




Vezba 3

* X koordinate su iste
* Predstavljen je poduzni vertikalni presek.

 Teme P je novo teme vertikalne krivine.

Poduzni vertikalni presek
Teme P je novo teme vertikalne krivine

h=2.500m

W

X=681.504

¢ Y=1303.56"
o X=681.304




Vezba 3

* Posto su tacke A, B1 C na pravcu Y ose rastojanja izmedu
pojedinih tacaka ¢e se dobiti kao razlike koordinata po Y osi.

e Pad se racuna kao odnos visinskih razlika 1 duzine

e Izrazava se u %

T2
i:A—h-IOO

. d

an H H_. td :
r2 — =6

T1 drir 100

Znak zavisi od toga
da li je teren u padu ili rastu




Vezba 3

Racunanje novog pada

* Tacke su na pravcu Y paralelnom Y os1
« Za kotu tacke A mozemo usvojiti1 100m
* Tacka B’ je 2.5m 1znad tacke B

I1

Hr =H;, —d,_p——

dA—B — YB — YA B 4 A-B 100
dg_¢c =Yc—Yp b

HC —_ HB + dB_CW

Hg, = Hg + 2.500m
H, — Hp,

dpg—c =Yc — Y

da-p




dyg_p = \/(YB — Y%+ (Xp — Xy)?

dop =Yg — Yy =
dp—¢c =Y. —Yp =

dpc =Y. -V, =



dyg_p = \/(YB — Y%+ (Xp — Xy)?

dA—B = YB — YA = 93.774m
dp_c =Y, — Yy = 160.908m

dA—C = YC - YA = 254.682m



Vezba 3

Racunanje kote tacke P

* Potrebno je 1zjednaciti formulu za visinu sa obe strane (sa tacaka
A1 C) 1 odrediti rastojanje x

i3 (dA—c — x) 1y
Hp = Hy — x—— = H, —
P—=24 100 ¢ 100

£

L
008 870 3 ¢ Y=1303.56"
= . N X=681.304

X=681.304 I3 (- "

A < B

X=681.504




Za kotu tacke A usvaja se H, = 100.000m

— — % 1 _ Ve s .
Hp = Hy —dyp*; ;= *zaokruziti na 3 decimale

HC = HB + dB_C*i_Z =

100
Hg = Hg + 2,500 = &
08 87 @ ¢ Y=1303.56"
- . , o X=681.304
. Hy—Hp X=681.304 13 o, —
13 = ——-:0—_ i B
da-B A
L= ;
ThI% Y=1142.653 '
—H, — x* 2 — . —Gac=Nb B xZ6817304
Hp = Hp = x5 Hp = Hc 100 '
1zjednacimo

H _x* i3 — H _ (dA—C_x)iZ
A 100 ¢ 100

¥ = 100 * H4—100%H¢ + ix*xdg—c
B i2+is

Hp = 1 kontrola za Hp



Za kotu tacke A usvaja se H, = 100.000m

i
Hp = Hy —dy_p *1_30 = 95.780m *zaokruziti na 3 decimale

_ x l2 _
HC = HB + dB—C 100 98.998m

Hg = Hg + 2,500 = 98.280m 5
Y=1048.879 7 e
=1048. : N /,,da >< 681.304
. H —H ! = il
l3 — A B — 183% xX=681.504 I3 E =)
da-B A

l.;::-.;{j % o
Hp = Hy=xigy  Hp = Ho = S e
1zjednacimo
Hy = x*loo = He = (dA_1C0;) e
= 1002 Ha=190wMlc * la*da=C — 159.155m

l2+l3

Hp = 97.087m 1 kontrola za Hp



Vezba 3

Racunanje kote tacke P

H, o H,. - (dA—C _x)'iz

_x—
100 100
_100-H,-100-H.+i,-d, . <« Resavanjem
A= i)+, jednacine po x
I, " X
H,=H,6 —-
4100
Kontrola :

Tacka je na linij1 Sto znaci da
oo I, (d, -—x) je Xp koordinata ista a Yy
p—44cC 100 veca za vrednost x od Y,




Vezba 3

Racunanje koordinate tacke P

VS nije poznat, ali na osnovu koordinatnih razlika y, — y, = x i x, — x4 = 0 moZe se odrediti
X
A

- gC — C

VYp =Yq +XSInvy =y, +X Va
. Vg =90° w
—_— o >
Xp = X4 + XCOSV§ = x4 va =90 Ax = x. —x. = 0
c A y
Ay =

Yp = c Ay

Vi = arctg— = nan
Ax

y\ABOPATophJ
q
— 6’4/\
6\O
R
()
3
Z




Vezba 3

Racunanje koordinate tacke P

VS nije poznat, ali na osnovu koordinatnih razlika y, — y, = x i x, — x4 = 0 moZe se odrediti
X
A

— g C — C

VYp =Yq +XSInvy =y, +X V4
. Vg =90° w

_ C _ v; = 90° >

Xp = X4 + XCOSV4 = Xy A4 Ax =x,—x, =0 y
Ay = 254.682m

_ A
yp = 1208.034m v = amgé — nan

xp = 681.304m

\ABOPATOR »
q
= L?,q/\
6\O

K
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%
<




Vezba 3

» U cilju poboljsanja preglednosti 1 uslova voznje, kao 1 prilagodavanja
konfiguraciji terena, niveletu je potrebno na odredenim mestima
prelomiti, odnosti 1zmeniti njen ugao.

KONKAVAN

maxRye fTa) maxRy= [ Tgz]

\ABOPATOR

KONVEKSAN
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